

青啤韩国经销商组团来青 City Drink

沉浸式体验青岛啤酒文化 感受青岛城市魅力

“青岛啤酒在韩国非常有名，青岛啤酒跟韩国饮食的适配度非常高，羊串跟青岛啤酒的搭配在韩国早就成为主流……”来到青岛的街头，在韩国经销青岛啤酒多年的韩国人李斗焕充满自豪。最近，他与70多名在韩国经营青岛啤酒的商户组团来到青岛，深度感受青岛和青岛啤酒的魅力。目前，已经有500多名韩国的青岛啤酒经销商定下了来青岛的行程计划。开启一场融合文化交流与城市探索的深度City Drink之旅，为深化中韩经贸文旅合作注入新活力。

仪式感拉满 下飞机后先来杯青岛啤酒

在青岛，喝青啤，自有一套章法。而对在韩国常年与青岛啤酒打交道的韩国BK公司营业一组的崔先生而言，到青岛啤酒大本营，第一件事就是先喝一杯地道的青啤，这被他认为是来青岛最有仪式感的一件“大事”。

青岛胶东国际机场，便是他们来青岛City Drink的第一站。下飞机后先来一杯清爽的青岛啤酒，“跨越国界的第一口鲜爽”不仅解渴解乏，更让游客感受到青岛的热情。

当然，这只是“开胃菜”，体验“哈啤酒”的仪式感，还要置身专业场景中。在青岛啤酒·时光海岸精酿啤酒花园，1903时光精酿工坊、时光海岸度



青啤韩国经销商品鉴青岛啤酒 青啤供图

假酒店、海熏啤酒SPA、膨胀教主·1903面包坊等业态，以“啤酒”为核心创造了全新的“味蕾记忆”，吃啤酒、喝啤酒、住啤酒、用啤酒……让韩国游客大呼“开眼界”。青岛啤酒博物馆更是成为感受啤酒文化，品尝新鲜啤酒的“圣地”。“打啤酒竟然要分9步，又是涨知识的一天！”吧台前，韩国经销商李树焕认真听着讲解，侍酒师娴熟的手法和每一个精细的步骤，都让李树焕感到新奇。

蒙眼盲品环节，全品类青岛啤酒与韩国游客“坦诚相见”。“1903麦香浓郁、

青岛原浆厚重醇香、白啤有着花果香，不同的啤酒还配有不同的酒杯，这是我在韩国从未体验过的。”对于第一次来青岛的金小姐来说，此次青岛之行图的就是喝到酣畅淋漓，“在韩国，我一直对水晶纯生情有独钟，今天一站式品尝藤椒啤酒、西柚酸啤等风味各异的特色精酿，真是发现了‘新大陆’。”

青岛奇缘 韩国设计师青岛偶遇当年作品

“在韩国文化中，蛇是在地上行走

的，是勤恳劳作的象征，是积累财富的形象，我由此获得了灵感，设计了生肖蛇的产品，外包装上的蛇是从地面升起的形象，暗含着克服困难，不断上升的一层理念。”在青岛啤酒博物馆，韩国BK公司的首席设计师无意间发现了青岛啤酒在韩国的一系列生肖款设计产品，兴奋不已。

早在2000年，青岛啤酒就进入韩国市场，2019年起，在韩国坐上进口啤酒销量第一的位置。目前在韩国，青啤已与千余家分销商合作，产品覆盖约5万家终端渠道。所有主流商超，包括E-Mart、Home Plus、Lotte Mart、Costco，以及便利店品牌7-11、CU、GS25等均已全面入驻。在韩国市场，青岛啤酒属于高端定位，青岛啤酒经典、纯生、零度、黑白啤、零度柠檬、桶啤等都有销售，在餐饮店，青岛啤酒的销售价格平均五六美元一瓶，而当地的啤酒大约在三美元一瓶。

从2018年起，青岛啤酒在韩国开始销售定制生肖铝瓶，通过独具中国文化韵味的传播，有效传递中国文化。“在设计不同的动物时，我结合了韩国社会当时的主流情绪，所以生肖设计是比较符合当时社会的主流趋势的，我现在正准备马年产品的设计。”设计师谈到她的设计理念滔滔不绝。

青岛晚报/观海新闻/掌上青岛
记者 李沛

中日韩艺术家共绘文化交流画卷

2025“手作天成”国际艺术&生活展开幕

本报5月26日讯 5月26日上午，2025“手作天成”国际艺术&生活展在崂山区个杯堂杯子博物馆启幕。本次展览由青岛市崂山区文化和旅游局、李沧区文化和旅游局指导，青岛华艺国际文化交流有限公司、青岛个杯堂杯子博物馆联合主办，汇聚了中日韩三国18位艺术家携近80件陶瓷、绘画、传统手工艺作品，为观众呈现一场跨越国界的美学盛宴。

展览以“手作天成”为主题，诠释艺术创作中技艺与灵感的浑然天成。韩方3位艺术家以陶瓷与韩纸造型展现东方美学韵律，日方3位艺术家通过绘画与当代手工艺传递自然哲思，中方12位艺术家则以非遗陶瓷技艺、书法绘画等作品彰显千年文脉。三国艺术交相辉映，构成一幅生动的文明对话图景。

(本报记者)

■ 展览信息

时间：2025年5月26日至6月4日(9:00-16:00,周一闭馆)
地点：青岛市崂山区个杯堂杯子博物馆(株洲路177号)
免费开放,预约参观
预约电话：13256893112

从“能办可办”向“好办易办”转变

即墨区实现全市首个区级AI办事场景

本报5月26日讯 近日，青岛市公共场所卫生许可边聊边办AI场景在即墨区上线试运行，标志着全市首个区级AI办事场景落地实施。“以前办业务，不明白的地方要打电话咨询才能继续申请，现在真是好，可以边聊天边办事，办事过程舒心顺畅，效率也提高不少。”首批参与试运行测试的即墨区超然旅馆负责人李培欣说。

业务办理的便捷高效，得益于青岛市行政审批局将智慧审批平台接入DeepSeek大模型的举措。“我们聚焦政务服务‘小切口’，持续深化‘高效办成一件事’改革，首选群众办件量较高的公共卫生许可，搭建场景知识库，推出边聊边办AI应用场景。”据即墨区行政审批服务局政务服务协调一科科长于垂俊介绍，该场景利用前沿技术将咨

询、办事、评价集成于一个聊天界面，推出“有温度、可陪伴、能办事”的AI政务服务官，群众可通过山东政务服务网进入“边聊边办”聊天界面，即时办理、即时咨询，大大提升办事效率和办事体验，助力政务服务由“数字化”向“数智化”跃升。

试点打造“边聊边办”应用场景是即墨区坚持数字赋能，持续提升群众办事体验的一个缩影。其中，即墨区行政审批服务局着力推动全流程数字化审批，从打造“即墨小政”企业微信政务服务品牌到创建智慧叫号平台典型示范，从推出电子证照“云提醒”服务到将90余个事项集成28个数字化场景，“零跑腿”“零见面”已成为即墨政务服务的常态。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛首席记者 张译心 通讯员 朱彤 高甜甜)

讲文明树新风 公益广告

你欣赏城市的美景
城市欣赏你的文明

文明青岛共创 美好生活共享

中共青岛市委宣传部

